

В ДК «Братеево» пройдет конкурс танцевального искусства «Катушка»

21.10.2015



В доме культуры «Братеево» 25 октября пройдет открытый фестиваль-конкурс танцевального искусства «Катушка», который проводится под девизом «Молодежь против наркотиков».

В мероприятии примут участие творческие коллективы детских досуговых центров и клубов по месту жительства, а также группы, которые смогли подготовиться самостоятельно.

На конкурсе будут представлены следующие номинации: классическая хореография, народный танец, современная хореография (к ней относятся модерн и джаз), эстрадный танец, а также оригинальные жанры (хип-хоп, хаус, брейк-данс).

Участники делятся на несколько возрастных категорий: дети (от 7 до 11 лет), юниоры (от 11 до 15 лет), взрослые (от 16 до 25 лет). Каждый коллектив получит диплом и памятный подарок, призеры будут награждены кубками. Победителю вручат гран-при от организаторов.

Первое отделение конкурса начнется в 10:00, второе отделение – в 14:30.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2244800.html>

[Управа района Братеево](#)